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„Akinek van hatalma arra, hogy megerősítsen titeket az én evangéliumom és a Jézus Krisztusról szóló 
üzenet szerint – ama titok kinyilatkoztatása folytán, amely örök időkön át kimondatlan maradt… Az 

egyedül bölcs Istené a dicsőség…” Róma 16,25-27

Titkok vesznek körül bennünket. Sok-sok dolog, amit nem tudunk megfejteni. Ám ezek a titkok 
vonzóak is:  szeretjük kikutatni,  nyomozni.  Mi lehet  az oka? Hogyan működik? Ez a kíváncsiság, 
amely  a  titkok  feltárására  van  bennünk  egészen  ősi,  Istentől  jövő  parancsnak  a  része,  amikor  a 
teremtés során megbízza az embert: hajtsa uralma alá a teremtett világot, ismerje meg annak minden 
részletét. A legbölcsebb tudósok ennek engedve vizsgálták régen és vizsgálják ma is mindazt, ami 
körülvesz  bennünket,  ami  megismerhető…  ebből  mi  is  tanulunk:  ki-ki  a  saját  korosztályának 
megfelelően.

Isten erre a napra is elhelyezett egy titkot az ő Igéjében: szó szerint, hiszen Pál apostol a Rómába írt 
levelének a végén említ meg: az Isten titkáról beszél. Ahogy a tanulás, a titkok feltárása kihívás az 
ember számára, talán még nagyobb kihívás, ha arra vállalkozunk, hogy Istent szeretnénk megismerni. 
Végül is nem ezt tesszük?! Itt a gyülekezetben, a gyermekistentiszteleteken, a hittan órákon, majd a  
nyári táborban, ki-ki korosztályának megfelelően Isten dolgait kutatjuk. Nyilván különös kihívás ez 
számunkra, azért is, mert Istent nem látjuk, meg ő nagyon más, mint amilyenek mi vagyunk. Nem 
véletlen, hogy maga az apostol is, aki azért gondolhatjuk, nagyon sokat tanult és tudott is Istenről, úgy 
beszél róla, hogy az Isten titka örök időkön át kimondatlan maradt. Nem lehetett hozzáférni. 

Van, hogy nem mutatja meg magát az Isten! És ez önmagában is  egy titok:  az egyik számára 
érthetővé válik Isten dolga, a másikat hidegen hagyja. Halljuk ugyanazt a tanítást, ugyanazt az igét:  
egyikünket megszólítja, a másikunkat még csak el sem gondolkodtatja. Ennek a titoknak a feltárása 
egyedül Isten kezében van: ahol az ő Lelke munkálkodni kezd, ott van foganatja Szavának, ott az 
ember kezdi meghallani, megérteni azt az üzenetet, amit az Isten mond.

Pál apostol annak a kornak a bizonyságtevője, egyik fő szereplője,  amikor az Isten titka sokak 
számára nyilvánvalóvá lett. A nagy leleplezés Jézusban történt meg: vallja ő, és tanít bennünket is  
ebben. Ha kíváncsiak vagyunk a titokra, ha meg akarjuk ismerni Istent, akkor Jézust kell keresnünk, a 
róla szóló evangéliumot és abban mindent megtalálunk, ami Istenhez vezet bennünket. Úgy hiszem, 
még az első tanítványok is meglepődtek, amikor Jézus azt mondta nekik: „aki engem lát,  látja az  
Atyát.” Aki Jézust ismeri, az Isten legmélyebb titkait is sejti már!

Ha ismered Jézust, tudod, hogy mint Isten Fia eljött a földre és gyógyított, segített, tanított, látod 
rajta Isten hozzánk elérő szeretetét és türelmét. Ha látod a keresztfán szenvedő Jézust, akkor benne 
megláthatod Istent, aki a te bűnödet is eltörli, méghozzá úgy, hogy saját magát is érted áldozza. Ha 
hiszed Jézust, aki feltámadt és mennybe menet, akkor Istent győztesként imádod, akinek még a halál 
felett is hatalma van és az egész világon uralkodik. Előttünk van az evangélium, benne előttünk van az 
Isten titka. 

Ezt tanulgatjuk, ismételjük, így kerülünk egyre közelebb Istenhez. Lehet, hogy még csak egy-két 
éve, valaki már évtizedek óta, de mindannyiunk előtt ez a cél: Isten ott szeretne tudni bennünket maga 
mellett, szeretné megosztani velünk az ő csodálatos országát. Ezért adja, hogy az ő szava – ahogy 
annak  idején  a  prófétákon  és  apostolokon  keresztül  –   most  is  hangozzon,  istentiszteleten, 
gyermekistentiszteleten, hittan órákon, táborok során. Hogy már ne legyen titok számunkra az, ami az 
Istené, hanem legyen a miénk egészen. Ámen

HIRDETÉSEK

1. A tanév zárásához érkezve hálát adunk Istennek gyermekeink előrehaladásáért, pedagógusok mun-
kájáért, a gyermekek közötti szolgálatokért. Idén a gyúrói és tordasi általános iskolában 35 alsó tago-
zatos és 20 felső tagozatos diákkal zártuk a tanévet. Örültünk három konfirmandusunknak, akik már a 
gyülekezet felnőtt részéhez csatlakoztak. Óvodai hittant a gyúrói maci csoportban tudtunk tartani há-



rom résztvevővel. A gyermekistentiszteleten vasárnapról vasárnapra átlagosan öt gyermek vett részt, 
de a résztvevő halacskák száma szerint 17 gyermek fordult meg a tanévben az alkalmakon. A jövő hé-
ten még lesz gyermekistentisztelet.

Köszönetet mondunk azoknak, akik a gyermekek közötti szolgálatban fáradoznak: a gyermekistentisz-
telet szolgálói: Pálóczyné Nagy Judit, Kádárné Göndöcz Eszter, Erdélyi Rita, Erdélyi Csenge és Kin-
cső, Tüskéné Arnóczy Rozália és Ádámné Suhajda Márta. Köszönjük Pap Juditnak, hogy a gyermekek 
születésnapi köszöntését szervezi már évek hosszú sora óta.

A nyári időszakban is szeretettel várunk mindnyájatokat az istentiszteletekre. Ezen felül kiemelve a  
gyülekezet családi táborát, mely Zalaszentlászlón lesz július 16-19. hétvégéjén és a hittanos tábort, 
melyet július 27-31. napjaiban tartunk.

2. A héten, nemzeti összetartozás napján, június 4-én 16.30-kor megszólaltak harangjaink a szétszakí-
tott, de egy magyar népünkért imádkozunk.

3.  Jövő vasárnapi  istentiszteletünkön Alföldy-Boruss Dániel  lelkész testvérünk hirdeti  az  igét,  aki 
Szalkszentmártonról érkezik haza. Keresztelésre érkeznek közénk Csernus Zoltán és Csernus-Rózsa 
Klaudia martonvásári testvéreink, akik két kisgyermeküket hozzák el, hogy a sákramentumban része-
süljenek.

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

